


<p><b>DZIAŁ ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH UNIwersYTETU JagIELLOŃSKIEGO</b> ul. Straszewskiego 25/2, 31-113 Kraków tel. +4812-663-39-03, fax +4812-663-39-14; e-mail: <a href="mailto:bzp@uj.edu.pl">bzp@uj.edu.pl</a> <a href="http://www.uj.edu.pl">www.uj.edu.pl</a> <a href="http://www.przetargi.uj.edu.pl">www.przetargi.uj.edu.pl</a></p>	
---	---

Kraków, dnia 30.04.2021 r.

### **Do Wykonawców**

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia z dziedziny nauki prowadzonego w trybie procedury ogłoszenia zaproszenia do składania ofert w oparciu o art. 11 ust. 5 pkt 1 ustawy z dnia 19 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 2019 poz. 2019 ze zm.) oraz ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. – Kodeks cywilny (t. j. Dz. U. 2020 poz. 1740 ze zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie przeprowadzenia sekwencjonowania całego exomu (WES), wykonania biblioteki z wykorzystaniem zestawu Twist Human Core Exome Plus dla 5 próbek, dla potrzeb Wydziału Biochemii, Biofizyki i Biotechnologii Uniwersytetu Jagiellońskiego, znajdującego się w Krakowie (30-387), przy ul. Gronostajowej 7, nr 80.272.28.2021*

### **Pytania, odpowiedzi, wyjaśnienia do Zaproszenia**

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż w dniu 26.04.2021 r. oraz 28.04.2021 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Zaproszenia do składania ofert.

**Pytanie 1:** Chciałbym prosić o zgodę na złożenie oferty w walucie EUR.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż NIE dopuszcza takiej zmiany. Zapisy Zaproszenia w tym zakresie pozostają bez zmian.

**Pytanie 2:** Pytanie do umowy, Par 8 ustęp 1.1. oraz 1.2. Prosimy o zmniejszenie kary umownej do poziomu 0,001%, aby zrównać zobowiązania obu stron, ponieważ Wykonawca może naliczać tylko odsetki ustawowe za nieterminowe płatności. W przypadku braku zgody na 0,001% prosimy o dodanie symetrycznego zapisu do Par 5, że w przypadku opóźnienia w płatnościach Zamawiający zgadza się na kare ...” w wysokości ..... maksymalnego wynagrodzenia brutto określonego w §4 ust. 2 umowy za każdy dzień zwłoki ,,,,

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż NIE dopuszcza takiej zmiany. Zapisy Zaproszenia w tym zakresie pozostają bez zmian.

**Pytanie 3:** Pytanie do umowy, Par 8 ustęp 1.3. Prosimy o zmniejszenie kary umownej z 10% do poziomu 5%.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż dopuszcza taką zmianę. Zapisy Zaproszenia do składania ofert w ramach Załącznik nr 2 do Zaproszenia tj. UMOWA nr 80.272.28.2019 – wzór, § 8, pkt 1, ust 1.3 ulegają zmianie z:

1.3 „odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w wysokości 10% należnego Wykonawcy maksymalnego wynagrodzenia brutto określonego wskazanego w §4 ust. 2 umowy.”

na:

1.3 „odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w **wysokości 5%** należnego Wykonawcy maksymalnego wynagrodzenia brutto określonego wskazanego w §4 ust. 2 umowy.”

**Pytanie 4:** Czy mogę prosić o doprecyzowanie numeru referencyjnego producenta oczekiwanego zestawu do wzbogacenia określonego nazwą: Twist Human Core Exome Plus.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje iż, numer referencyjny producenta preferowanego zestawu do wzbogacenia określonego nazwą: Twist Human Core Exome Plus to kit cat# 101024: Twist Human RefSeq Panel.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania, odpowiedzi, wyjaśnienia do Zaproszenia, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia, nie wpływają na zmianę terminu składnia i otwarcia ofert.

Z poważaniem

Barbara Kawula-Zalotyńska

Otrzymują:

- 1.Strona internetowa
2. a/a